

Принято решение собрания
трудового коллектива
Протокол №1 от 14.10.2015г и
общего собрания родителей
Протокол №1 от 13.10.2015г

Утверждаю:
Заведующий МБДОУ ДС
«Голубые дорожки» г. Волгодонска
Г. Яценко
Приказ №199 от 15.10.2015г



ПОЛОЖЕНИЕ
о работе управляющего совета
МБДОУ ДС «Голубые дорожки»
г. Волгодонска (в новой редакции)

г. Волгодонск

Определение

Управляющий совет – это представительный коллегиальный орган государственного-общественного управления МБДОУ ДС «Голубые дорожки» г. Волгодонска (далее образовательной организацией), имеющий определенные уставом полномочия по решению вопросов функционирования и развития образовательной организации, формируемый из представителей учредителя, руководства и работников образовательной организации и родителей (законных представителей) воспитанников.

Нормативно-правовая база

Деятельность управляющего совета регулируют федеральное законодательство и законодательство субъекта Российской Федерации, Устав образовательной организации, Положение об управляющем совете, другие нормативно-правовые акты об образовании.

Участники

Избираемыми членами управляющего совета являются представители работников образовательной организации, представители родителей (законных представителей) воспитанников.

В состав управляющего совета входит один представитель учредителя образовательной организации (в соответствии с приказом о назначении и доверенностью учредителя).

Общее количество членов управляющего совета, избираемых из числа родителей (законных представителей) воспитанников, не может быть меньше $1/3$ и больше $1/2$ общего числа членов управляющего совета.

Количество членов управляющего совета из числа работников (педагогических работников и вспомогательного и обслуживающего персонала) образовательной организации не может превышать $1/3$ общего числа членов управляющего совета. При этом не менее $2/3$ из них должны являться педагогическими работниками образовательной организации. Руководитель образовательной организации в обязательном порядке входит в состав управляющего совета по должности.

Представитель учредителя (один человек) в управляющем совете образовательной организации назначается учредителем образовательной организации.

Формирование управляющего совета

Управляющий образовательной организации формируется с использованием процедуры выборов, назначения и кооптации. Создание управляющего совета завершается утверждением сформированного его состава решением заведующего дошкольной организации.

В управляющий совет избираются представители родителей (законных представителей) воспитанников, представители работников образовательной организации.

Выборы в члены управляющего совета проводятся на общих собраниях соответствующих участников образовательных отношений.

Управляющий совет образовательной организации возглавляет председатель, избираемый голосованием из числа родителей (законных представителей). Руководитель и работники образовательной организации, представитель учредителя не могут быть избраны председателем управляющего совета. На случай отсутствия председателя управляющий совет из своего состава избирает заместителя председателя.

Для организации и координации текущей работы, ведения протоколов заседаний и иной документации управляющего совета избирается секретарь управляющего совета.

Управляющий совет вправе в любое время переизбрать своих председателя, заместителя председателя и секретаря.

Организационной формой работы управляющего совета являются заседания, проводимые по мере необходимости, как правило, не реже 1 раза в квартал.

Заседания управляющего совета являются правомочными, если в них принимают участие не менее половины от общего числа (с учетом кооптированных) членов управляющего совета.

В случае, когда количество членов управляющего совета в связи с выбытием членов становится менее половины количества, предусмотренного данным положением, оставшиеся члены управляющего совета должны принять решение о проведении довыборов членов управляющего совета. Новые члены управляющего совета должны быть избраны в течение двух месяцев со дня выбытия из управляющего совета последнего из выбывших членов.

Срок полномочий

Члены управляющего совета избираются преимущественно сроком на три года. Процедура выборов для каждой категории членов управляющего совета осуществляется в соответствии с Положением о порядке выборов членов управляющего совета.

Заведующий образовательной организации входит в состав управляющего совета по должности.

Члены управляющего совета образовательной организации из числа работников избираются общим собранием работников образовательной организации сроком на три года.

Члены управляющего совета образовательной организации из числа родителей (законных представителей) воспитанников избираются собранием родителей (законных представителей) воспитанников сроком на три года.

Основные полномочия

1. В определении путей развития образовательной организации управляющий совет наделен правом утверждать:

программу развития образовательной организации (по согласованию с учредителем);

публичную отчетность образовательной организации - публичный доклад (отчет о самообследовании) образовательной организации и отчет о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств.

2. В организации образовательного процесса образовательной организации управляющий совет согласовывает:

образовательную программу образовательной организации, основные общеобразовательные программы, компонент образовательной организации федеральных государственных стандартов общего и дошкольного образования;

3. В вопросах взаимоотношений участников образовательного процесса управляющий совет:

рассматривает жалобы и заявления родителей (законных представителей) на действия (бездействие) педагогического и административного персонала образовательной организации и принимает рекомендации по их разрешению по существу;

ходатайствует при наличии оснований перед учредителем образовательной организации о расторжении трудового договора с педагогом, руководителем, иным работником образовательной организации, вносит учредителю предложения о поощрении работников и руководителя образовательной организации.

4. В сфере финансово-хозяйственной деятельности управляющий совет:

согласовывает план финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации;

содействует привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития детского сада, определяет цели и направления их расходования;

заслушивает и утверждает отчет руководителя образовательной организации по итогам учебного и финансового года, предоставляет его общественности и учредителю;

Управляющий совет самостоятельно разрабатывает и утверждает локальные нормативные и иные правовые акты образовательной организации по вопросам, отнесенным Уставом образовательной организации к его исключительной компетенции, а также согласует (согласовывает) локальные акты, отнесенные Уставом образовательной организации к совместной

компетенции управляющего совета и других органов управления (руководителя, педагогического совета и др.)

Управляющий совет вправе разрабатывать, принимать и вносить рекомендации учредителю и руководителю образовательной организации по вопросам управления образовательной организации, отнесенным к их компетенции законодательством и Уставом образовательной организации.